MONTAZNI NAVOD

]

il
if

I

tespoobOoOOO0n
G-
|
)
|
e |
e |

B
T

Navod k vybaleni:

- opatrr¢ otewete krabici, vyndejte obsah a poloZte jej na kartelo jinou podloZzku, abyste
si zboZzi prohlédli a vylatili u néj poSkozeni

- prohlédrite obsah krabice, abyste se ujistili, Ze mate v§esbuastky neposkozené.
Poskozené sa@astky nepouZivejte!

- pred montazi si nejprve flev ¢ prectéte tento navod

Dilezitd upozorréni:

Instalujte a pouZivejte tentdiptroj s opatrnosti.i®d montazi si géive proctéte navod a
postupujte po jednotlivych krocichéBem montaze pracujte s vhodnym be&rmstnim
vybavenim.

Prosim, kontaktuje kvalifikovanétremeslinika:

- pokud tomuto navodu nerozumite nebo méate obaxaSobezpéenost

- pokud si nejste jisti kvalitou vasich zdi

Nepouzivejte tento produkt k Zadnému jinéniald, nez je zde uveden. Odmitame vSechny
reklamace, které jsou podany na zaklagatné montaze, nevhodného uzivapouziti

Kk jinému &elu, nez je v navodu uvedeno.

POZOR!
Tento TV drzak musi byt pouZit na svislotrat. Pokud by tomu tak nebylo, mohl by

spadnout a Zisobit poragini ¢i Skody.

Potebné néadi:

- 3/16" vrtak

- kiizovy Sroubovak
- Y5 bit

- vyhledavé trami

- kli¢ na matice

- vodovaha

POZOR!
Souwastky dodavané v tomto baleni nejsou vhodné k riontaocelové nosniky. Nadi,
které neni satasti dodavky si kupte ,prosim,ve specializovanéohotk.



PRISLUSENSTVI

(vlozit tabulku s obrazky)

Al) horni kolejnéka 1x, A2) spodni kolejiika 1 x, A3) boni kolejnicka 2x  A4) M6x12
Sroub 4x, A5) podloZka M6 — 4x A6) matka M6 — 4 XI&vy drzak monitoru 1 x C) pravy
drzak monitoru 1 x, D) Sroub M5x15 — 4 x, E) Srovbx30 — 4x, F) Sroub M8x30 — 4 x, G)
M5 zaji&¥ovaci podlozka 4 x, H) M6 zaji@vaci podlozka 4x, 1) M8 zajidvaci podlozka
4x, J) M5 podlozka 4x, K) M6 podlozka 4x, L) M8dglozka — 4x, M) M6/8 vymezovaci
podlozka 4x, N) M6/M8 podlozka — 4x, O) Sroub — BXx,nmozdinka do betonu — 6 x



Krok 1: Montaz ramu A
Nachystejte si horni kolejgku A1, spodni kolejriku A2 a b@ni kolejnicky A3. Nasleds je

spojte, jak je ukazano na obrazku, pomoci Sraukk podlozek A5 a matek AG6.

A5 —_
washasrMe} o)

AL g
bot{MEx12Z]

Krok 2A: Montaz drzak @ na monitor na televizi s plochou zadni stranou

Ujistéte se, prosim, Ze fomer Srouli D, E, F pasuje k vaSemu televizoru. Jakmile si jjsti,
Ze mate spravny pmér, rid'te se podle diagramuiipevrete Srouby na televizor pomoci
odpovidajicich zajiovacich podlozek G, H, | a podlozek J, K, L. Wistse, prosim, Ze
drzaky monitoru B,C jsou svisle vycentrované.

M4 Diameter Bolt mt Uiameter Bolt




Krok 2B: Montaz drzak @ na monitor na televizi, ktera nema plochou zadniteanu
Ujistéte se, prosim, Ze fomér Srouli D, E, F pasuje k vaSemu televizoru. Jakmile si jjsti,
Ze mate spravny pmér, frid'te se podle diagramuiipevrete Srouby na televizor pomoci
odpovidajicich zajtovacich podlozek G, H, | a podlozek J, K, L. Wistse, prosim, Ze
drzaky monitoru B,C jsou svisle vycentrované.

M4 Diameter Bolt K& Diameter Bolt

Krok 3: Montaz drzaku na sténu

Cihla, beton

Pouzijte drzak na &u A jako Sablonu a pozéte si na zé& 6 dr. Tii v hornifac a #i ve
spodnitack. Ujistéte se, Ze diry mate zakreslené vodooaie mezi nimi misto miniméaén
15, 24 cm. Podleithto zn&ek vyvrtejte do zdi diry, které budou hluboké miélrg 6, 35
cm. Do kazdé diry vsile hmozdinku a ujiste se, Ze hmozdinka je ve zdi delzasazena.
Drzak na stnu upevite do zdi pomoci 6 SroukD a podlozek N, jak je ukazano v diagramu
2A.

Montaz do deweného tramu

Ram A musi byt fipevren na dva tramy, které jsou od sebe vzdaleny mimi&néD,64 cm.
Diewené sloupky skryté ve zdi je vhodné identifikovahlkgdav&em sloupk: (viz diagram
2B) a poznaéit jejich okraje. Diry by mily byt navrtany do gedu sloupk. Navrtejte 6,35 cm
hluboké diry 3/16" vrtakem. Pouzijtesabvy drzak jako Sablonu k pozfemi cr na druhy
tram. Do poznéenych mist navrtejte 6,35 cm hluboké diry. Drz&kevréte na zé’ pomoci
6 Srouli O a podloZzek N.

Diagram 2A Diagram 2B

il

|

:

I

|

|

I

I
—

@ 1 18 Inon

Stud Finder T° /

I

I

|

I

(=

s

18 Ingh




Krok 4: Montaz monitoru na drzak
Pozor: ke zvednuti televizoru je pelba dvou osob. Nejsme zodgdwi za gipadna zragni

¢i posSkozeni vyrobku. Zagte drzaky monitoru B,C na drzak ve zdi A. &jée obrazovkou
viz diagram 3A. PouZijte Sroubovak k pevnému dataZeoubu. Poté bude televizor na

drzaku gipevren viz diagramy 3A, 3Ba 3C.

Diagram 3A Diagram 3B Diagram 3C

B,C '| B.C

II.u

A

A

I ™

f U

™\ wall | A= ™ wai




